

小伙正学科目二 上路“练手”被拘15天

本报威海4月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 王文翰) 19岁张某正在学车,近日他随亲戚出门游玩时,途中当起“临时司机”开车练手。因无证驾驶,张某被行政拘留15日、罚款1000元。

日前,乳山交警在西峒线、岭上村西路段执勤时,一辆由东向西行驶的绿色小型越野客车通过设卡点时没有减速,反而突然加速,这一反常引起民警注意,遂指挥其靠

边停车接受检查。驾驶员张某神态慌张,声称忘带驾驶证,但民警查询发现张某并没有驾驶证。

19岁的张某交代,自己正在驾校学习科目二,事发当天,他跟随舅妈从文登到乳山的亲戚家玩,途中他想在亲人陪同下开车练练手,没想到遇到交警设卡检查,被逮了个正着。

因无证驾驶,张某被行政拘留15日、罚款1000元。

环翠区公立医院 综合改革审计成效显著

本报4月11日讯(通讯员 戚宏杰) 环翠区审计局在公立医院综合改革跟踪审计中,注重揭示体制机制方面存在的问题,从深层次分析原因,为公立医院改革工作建言献策,取得明显成效。

审计结果引起环翠区委、区政府的高度重视,对于审计报告中所提出的问题,由环翠区卫计局牵头,要求有关单位逐一梳理问题,制定措施抓好落实整改。目前,2家公立医院网下采购药品、临床路径管理不到位等问题已得到较好整改。

环翠区审计局针对审计查出分级诊疗制度及格局尚未形成的问题,出台了《威海市环翠区人民政府办公室关于推进分级诊疗制度建设的实施意见》,要求加强政策引导,强化约束激励,建立转诊通道,构建协作机制,引导优质医疗资源下沉,逐

步形成基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗制度,实现小病就医在基层、大病就医不出区。意见的出台为深化医药卫生体制改革,构建科学合理的就医秩序提供政策依据,推进分级诊疗制度建设初见成效。

减轻患者负担,扩大按病种收费范围。物价、人社等部门联合下发《关于进一步做好西医病种按病种收费工作的通知》,进一步扩大了按病种收费范围,明确167个西医病种实行按病种收费,并全部纳入威海市基本医疗保险定额结算病种范围,按病种收、付费标准保持一致;在加强按病种收费的进出管理上,凡符合属于试点病种临床路径“进入标准”的病例,经患者或其亲属同意均可实行按病种收费。通过推行按病种收费,患者就医负担将进一步减轻。

男子驾照被注销 酒驾上路被拘留10天

本报威海4月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 刘永清) 于某的驾驶证到期未审被注销,但心存侥幸,一次饮酒后骑摩托车上了路,被拘留10日、罚款1000元。

4月2日,乳山交警在长江路对一辆摩托车

检查时,发现驾驶人于某浑身散发着酒气,用酒精检测仪显示于某每百毫升血液中的酒精含量为54毫克,属于酒后驾驶,于某还无法提供驾驶证。

经查询,确认于某属于无证驾驶机动车。

原来,于某的驾驶证因到期未审,被依法注销。事发当天中午,于某和亲戚一起喝酒,下午他觉得已无大碍,便驾驶摩托车打算到另一个亲戚家串门,结果途中被查。于某被行政拘留10日、罚款1000元。

初村投资200余万 清淤绿化河道

本报威海4月11日讯(记者 陈乃彰 通讯员 宋歌) 近日,初村镇长乔河河道清淤工程正在紧张施工,现场1辆装载机、3辆大型挖掘机、4辆工程车互相配合,工程已完成近50%,河道清理已初见成效。

长乔河河道清淤绿化工程是高区河道清淤绿化工程三年计划的首期工

程,由高区农经局牵头,市政局、初村镇政府和高区财政局共同组织实施。绿化河道全长2450米,计划改造面积约为4.9万平方米,工程总投资219.493万元。根据计划,河道清淤加固后进行全面绿化,河两侧将栽植3843棵柳树、雪松、法桐、龙柏、瓜子黄杨等乔木,并栽植水生鸢尾、结缕

草、波斯菊、大花金鸡菊等球类灌木及花灌木两万两千多株。

据悉,自河长制工作开展以来,初村镇党委、政府高度重视,严格按照区党工委、管委会的安排和部署,把握时间节点,出实招见实效,扎实推进各项工作,多次参加、召开专题部署会,落实上级工作要求。